
Единый налог (ЕН);

Упрощенную систему налогообложения (УСН):

 Общую систему налогообложения (ОСН)

вида деятельности;

населенного пункта, в котором производится облагаемая ЕН деятельность;

размера налогооблагаемой базы;

конкретного места деятельности на территории населенного пункта.

Для того, чтобы выбрать систему налогообложения для индивидуальных предпринимателей (ИП),

необходимо для начала в них разобраться.

ИП могут применять:

  - УСН без налога на добавленную стоимость (НДС)- 5%  

  - УСН с уплатой налога на добавленную стоимость (НДС)- 3%+НДС

Вы сами вправе выбрать систему налогообложения, которая зависит от вашего вида деятельности.

 

1. ЕДИНЫЙ НАЛОГ (ЕН)

Единый налог – это подлежащая уплате фиксированная сумма, зависящая от:

 

При работе с юридическими лицами применение ЕН не допускается.

Ставки ЕН для разных категорий плательщиков устанавливаются облисполкомами и Минским

горисполкомом, в пределах базовых ставок ЕН.

Предоставление отчетности и уплата налогов осуществляется до начала отчетного периода.
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2. УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ (УСН)

Чтобы применять УСН (вы только зарегистрировались в качестве индивидуального

предпринимателя), в течение 20 рабочих дней со дня государственной регистрации необходимо

подать уведомление в налоговую инспекцию.

Если вы действующий индивидуальный предприниматель, то нужно с 1 октября по 31 декабря

предшествующего года, в котором хотите перейти на УСН, подать уведомление в налоговую

инспекцию.

При УСН есть лимиты, при превышении которых, вам будет необходимо сменить УСН на Общую

систему налогообложения.

Необходимо учитывать, что есть виды деятельности, при которых применение УСН запрещено.

Предоставление отчетности и уплата налогов осуществляется после окончания отчетного периода.

 

3. ОБЩАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ (ОСН)

Применяется, если деятельность не позволяет применять ЕН, в случае, если индивидуальный

предприниматель не принял решение применять УСН и (или) есть ограничения по виду

деятельности.

Предоставление отчетности и уплата налогов осуществляется после окончания отчетного периода.

 При ОСН налог высчитывается исходя из доходов, учитывая расходы (выгоднее при оптовой,

розничной торговле).
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